
Biohacking Days 2025

Änderungen vorbehalten

Biohacking Days 2025

Veranstaltungsanalyse 2025



Biohacking Days 2025

Großes Interesse auch über die Grenzen von 
Stuttgart hinaus - 36 % der Besucher und 
Besucherinnen kommen aus einer Entfernung von 
mehr als 50 km Entfernung zu den Biohacking 
Days. 

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 152 Befragten.

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Einzugsgebiet
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Entfernung Wohnsitz

bis 50 km 

über 50 km bis 100 km 

über 100 km bis 300 km 

über 300 km 

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Geschlecht und Alter
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14 bis 17 Jahre 

18 bis 20 Jahre 

über 20 bis 30 Jahre 

über 30 bis 40 Jahre 

über 40 bis 50 Jahre 

über 50 bis 60 Jahre 

über 60 bis 70 Jahre 

über 70 Jahre 

Alter Geschlecht

Durchschnittsalter: 38 Jahre

Befragung der Besucher und Besucherinnen– Aufenthaltsdauer auf der Messe

Viel Inspiration in einer Halle - die Besucher und 
Besucherinnen  verbringen auf den Biohacking 
Days durchschnittlich 4,6 Stunden.

59 %39 % 2 %
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Die meisten Besucher und Besucherinnen 
interessieren sich für die Themenbereiche rund um 
Atmung, Entspannung und Meditation. Aber auch 
die Nahrungsmittel und Supplements haben eine 
hohe Nachfrage.

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 152 Befragten.

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Angebotsinteresse
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10%
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Atmung und Entspannungsmethoden

Meditation

Nahrungsmittel/-ergänzung

Schlaf

Vegane Lebensmittel

Trainingskonzepte/-geräte

YogalehrerInnen/-kurse/-weiterbildungen

Kleidung und Textilien

Kältetherapie

Yoga Reisen

Apps, Tracking, Wearables

Beauty und Kosmetik

Licht (Rotlicht / Lichtfilter)

Sauerstofftechnik

Beratung und Verbände

Sonstiges
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Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 152 Befragten.

Gesamturteil: 2,1 Weiterempfehlungsabsicht

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Vollständigkeit des Angebots

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Gesamturteil / Weiterempfehlung

93 % 7 %

Ja / vielleicht NeinSehr gut / gut / mittel Schlecht / sehr schlecht

98 % 2 %

88%

12%

ja nein

Breites Angebot – fast 90 % Besucher und 
Besucherinnen empfinden das Angebot auf den 
Biohacking Days als vollständig.
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